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Questions de cours :

L. C’est quoi la différence entre le hachage d’un message et le MAC 7
2. Citer les applications de la cryptographie asymétrique ?

3. Calculer le nombre de clefs possibles pour le chiffrement affine.
Exercice 1 :

Considérons un LSFR 3 cinq états (x,, X1, X2, X3, X4 ) dont Iétat initial est 011 10 et la fonction
linéaire est définie par f(xo, x4, 25, x5, X4) = YT o Cix;, avec ¢ = (Corcincs C3,Cx)i— (1,0,1,[!,&,}3').
1- Donner les seize premiers bits pénérés par ce LSFR et crypter la sequence de bits

1001111010101100.

2- En utilisant la structure de Feistel & deux rondes et deux clefs Ky = 11011100 of Ks=K,
décalée de deux bits vers Ja gauche, crypter la séquence de bits ;
(la fonction a utiliser est le XOR).
3- Quel est le type du Cryptage resultant des deux questions 9

‘ésultante de |a question 1.
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Considcrons le chiffrement RSA dont le module n est ¢gal 2253, p—

I- Donner la factorisation de n et e plus petit exposant ¢ *‘:‘
2- Calewler le chiffrement du message m = 165,

3—Que faut-t-il faire pour pouvoir déchiffrer un 1essag;

Fxercice3 :

[

|[ Chiffrer I> message «MAI» avec le chiffrement affine avant pour clefl
1- Calculer pged(7, 26) et déterminer deux enticrs u et v tels que
utilisant ’algorithme d’Euclid étendu (on vous demande d

2- Donner I’exprﬂwﬂﬂ de déchif]
chiffrement de Ta question (1), montrer que ces'fon
message (0, 23, 6).

Interrogation (3(

o un programmie en langage C qui réalise le chif
Ecrire un programn irement faire
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31Gamel. Votre programme doit obligatoirement faire

B tor ot decrypter. s
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